
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)
DARURAT COVID 19

Sekolah : MTS Alkhairaat Kalukubula
Mata Pelajaran : PKn
Materi Pokok : Proses Perumusan Pancasila

Sebagai Dasar Negara

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat :

Menganalisis Proses perumusan dan penetapan Pancasila sebagai dasar Negara.

Kelas : VII
Semester : Ganjil
Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan

 Salam,sapa,presensi dan do’a

 Menyampaikan tujuan pembelajaran

 Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya PPK: Integritas,Nasinalisme, Disiplin,Santun,Religius 

dalam kehidupan sehari-hari

2. Kegiatan Inti

 Guru menjelaskan materi melalui grup Messengger dan grup WA yang telah dibuat oleh 

guru.

 Siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhan ide 

pokok dan bukti pendukung informasi dengan akurat dan tepat.

 Guru dan siswa melakukan tanya jawab tentang materi melalui grup messengger dan grup 

WA.

 Siswa menggunakan sumber belajar yang akurat dan tepat

 Siswa menggunakan bahasa indonesia yang baik dan benar ketika  menuliskan pendapat 

atau gagasan.

 Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas  sesuai waktu yang telah disepakati melalui 

messengger dan grup WA.

 Siswa menjawab soal dirumah dan jawabannya melalui grup messengger dan grup WA.

 Guru memeriksa  dan memberikan nilai pekerjaan setiap siswa

3. Kegiatan Penutup

Memberikan penghargaan kepada siswa yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik.

C. Alat dan Bahan : Laptop, Smartphone/android dan Buku referensi siswa

D. Metode : Daring

C. Penilaian

 Sikap (Disiplin dan semangat dalam mengikuti pelajaran

 Pengetahuan (Tertulis dan penugasan)
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